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Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa zaoberá vnútroštátnou a medzinárodnou 

dopravou, zasielateľskou činnosťou a obchodom s palivovým drevom. 

 

Spoločnosť zamestnáva 15 zamestnancov, ktorí svojimi viacročnými 

skúsenosťami v oblasti prepráv výrazne prispievajú ku každodennej úspešnej 

realizácii jednotlivých zákaziek. 

 

V roku 2008 sme sa stali držiteľmi certifikátu GMP+, ktorý nám umožňuje 

poskytovať profesionálne služby v oblasti prepráv voľne ložených krmív. Firma 

je tiež registrovaná ako schválený dopravca na ÚKSUP (Ústredný Kontrolný a 

Skúšobný Ústav Poľnohospodársky). V roku 2014 sme opakovane obhájili audit 

GMP + (evidencia na www.pdv.nl) 

Rád by som sa poďakoval všetkým zákazníkom, dodávateľom 

a spolupracovníkom za prejavenú dôveru a korektné vzťahy v roku 2014, ktoré 

vo veľkej miere napomohli k rastu a zlepšovaniu našej spoločnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Profil spoločnosti 

Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa venuje zasielateľstvu voľne ložených komodít. 

V prevažnej miere sa jedná o prepravy medzinárodné, hlavne v krajinách Česká 

republika, Rakúsko, Maďarsko, Nemecko, Taliansko, Slovinsko, Švajčiarsko. 

Spoločnosť prepravuje hlavne komodity ako obilniny, olejniny, hnojivá, krmivá. 

Okrem sypkých tovarov sa v menšej miere zameriava i na prepravu baleného 

paletizovaného tovaru. Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa preprave paletizovaného 

tovaru venuje nielen ako zasielateľ, ale i ako dopravca vo vnútroštátnej 

a medzinárodnej preprave. Na tento účel využíva vlastné nákladné vozidlo 

s celkovou nosnosťou do 12 ton. 

Okrajovo sa na naša spoločnosť venuje tiež obchodu s palivovým drevom. 

V roku 2014 sa stala spoločnosť Polar-M, s.r.o. výhradným zástupcom na predaj 

návesov značky Peischl a snaží sa získať stálych dopravcov aj ponukou 

výhodných cien za nový náves. 

Firma Polar-M, s.r.o. sídli v Tovarníkoch v administratívnych priestoroch, ktoré 

patria do obchodného majetku firmy. V roku 2014 sme začali s rozširovaním 

administratívnych priestorov, s plánom zvýšiť počet zamestnancov do 

budúcnosti a tiež vybudovať priestory na rokovanie s obchodnými partnermi. 

 



Organizačná štruktúra spoločnosti

 

Najvýznamnejšie udalosti roku 2014 

 

V roku 2014 sa podarilo realizovať 15 000 prepráv v prevažnej miere 

zasielateľsky. Spoločnosť dosiahla obrat 8 702 498 Eur a keďže sa jedná opäť 

o  nárast obratu, spoločnosť chráni svoje pohľadávky poistením pohľadávok 

renomovaným poistením. Podobne realizuje i poistenie škôd spôsobených 

dopravou zadávateľovi transportu resp. tretím osobám, ktoré prichádzajú do 

kontaktu v súvislosti s realizáciou prepravy. Firme sa podarilo udržať si 

existujúcich partnerov a taktiež aktívnou akvizíciou získať nových klientov. 
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GMP+ certifikátom sa spoločnosti podarilo uspieť vo viacerých tendroch 

a výberových konaniach na dopravu, kde bol tento nevyhnutnou podmienkou 

účasti na výberovom konaní. Jedná sa o združenú certifikáciu, ktorá združuje 

i ďalších našich prepravných partnerov.  

 

 

V roku 2014 pôsobí spoločnosť Polar-M, s.r.o. v nových administratívnych 

priestoroch. Toto umožnilo pracovníkom firmy skvalitniť každodenné  pracovné 

procesy lepším technickým a komunikačným vybavením a tým 

i zdokonaľovaním našich služieb zákazníkom. 

Investícia má priniesť okrem lepších služieb pre klientov aj zníženie nákladov 

spoločnosti (napr. riešením telefonovania cez VOIP – internetové pripojenie) 

Aktívne sa spoločnosť prezentovala i mediálne prostredníctvom tlače, reklamy 

na internete, prítomnosťou na výstavách, reklamou na kamiónoch. 

 



 

 

Marketingová analýza roku 2014 SWOT 

Silné stránky spoločnosti 

Spoločnosť spolupracuje s dlhoročnými obchodnými partnermi, čo zabezpečuje 

stabilitu spoločnosti.  Viac ako polovicu obratu tvorili tri spoločnosti, ktoré sú 

dlhoročne etablované na trhu. Pohľadávky boli na viac ako 90 % zabezpečené 

prostredníctvom poistenia, čo pri stúpajúcom obrate tvorilo dôležitý pilier rastu 

tržieb. Pracovný tím komunikujúci vo viacerých svetových jazykoch ostal 

prevažne stabilný a tvorí dôležitú súčasť rastu spoločnosti, v ktorej je práve 

komunikácia  mimoriadne dôležitá. Spoločnosť svojou spoľahlivosťou si 

udržiava stálych zákazníkov nielen cestou nízkej ceny prepravy. Cieľom je 

vybudovať i oddelenie prepráv do Talianska a Srbska. 

Slabé stránky 

Je potrebné dobudovať systém personálnej zastupiteľnosti a právomocí 

v spoločnosti. Svojou lokáciou v Slovenskej republike obsluhuje Polar-M, s.r.o. 



hlavne firmy a obchodných partnerov v okolitých krajinách a  aktívne nepôsobí 

napr. v Škandinávii, Veľkej Británii,  a Francúzsku. Pri predaji návesov je slabou 

stránkou cena návesu, ktorá je vyššia v porovnaní s konkurenciou, ale kvalita 

návesu je však veľmi vysoká. 

Možné hrozby, nebezpečenstvá pre spoločnosť 

Stúpajúca konkurencia  vytvárala neprestajný tlak na ceny a to následne 

spôsobovalo  nízku  obchodnú maržu. Tá bola niekedy na úrovni nákladov firmy 

a občas boli obchody realizované i so záporným ekonomickým výsledkom. 

Každoročne sa zvyšujú cestné poplatky  v okolitých krajinách a práve tieto bude  

veľmi ťažko presadiť vo zvýšení cien u zákazníkov. Hrozbou je tiež zhoršujúca sa 

platobná morálka hlavne u malých firiem, čo následne ovplyvňuje cash flow. 

Medzi zákazníkov s najdlhšou splatnosťou patria práve domáce – slovenské 

spoločnosti. 

Príležitosti spoločnosti 

Dôležité rozšírenie činnosti spoločnosť zaregistrovala v oblasti prepráv do 

Švédska. Tu sme získali viacerých stabilných partnerov, ktorí pravidelne 

prepravy realizujú prostredníctvom našich služieb.  

Zákazníkom poskytujeme i službu logistiky prázdnych obalov – IBC kontajnerov, 

ktoré zvážame späť na centrálny sklad do Serede. 

Ďalšou oblasťou s nárastom prepravených ton je preprava voľne ložených 

hnojív. Samostatnou, ale marginálnou aktivitou je obchod s palivovým drevom. 

Tento tovar smeruje výhradne do Rakúska a uspokojuje dopyt obchodných 

firiem. 

 

Štruktúra obratu 

 

Najväčšia časť obratu spoločnosti súvisí práve so zasielateľstvom a špedičnou 

činnosťou. Prepravy sme realizovali prevažne pre partnerov z krajín – Rakúsko, 

Slovensko, Maďarsko, Česká republika, Švajčiarsko. 

 



 

Rozdelenie obratu podľa krajiny odberateľa 

 

Ostatnú časť obratu tvorila vnútroštátna doprava vo výške 5% a obchodná 

činnosť 4%. 

 

Finančná časť 

Spoločnosť dosiahla v roku 2014 celkové výnosy vo výške 8 732 690   Eur. 

Obrat v roku 2014 dosiahla naša spoločnosť vo výške  8 702 498  Eur . 

Povinnosti spoločnosti voči štátu, sociálnej poisťovni a zdravotným 

spoločnostiam si naša spoločnosť spláca pravidelne  a bez omeškaní. 

Splnenie všetkých záväzkov voči našim dodávateľom je hlavnou podmienkou 

úspešne fungujúcich dodávateľsko-odberateľských vzťahov. 

Naša spoločnosť má uzavreté krytie rizík poškodenia majetku a zodpovednosť 

za škodu spôsobenú prepravcami i tretími stranami. 

Tak isto má uzavreté poistenie pre všetky pohľadávky voči svojim odberateľom 

u renomovanej poisťovacej spoločnosti, čo napomáha nielen samotnej 

Rozdelenie obratu podľa krajiny odberateľa

Slovensko

Rakúsko

Česká rep.

Ostatné



bezpečnosti uhradenia pohľadávok, ale i v systéme výberu nových obchodných 

partnerov. 

 

Zamestnanci 

Dobré pracovné prostredie a zohraný kolektív a tím pracovníkov je jedným zo 

základných predpokladov fungovania i napredovania každej spoločnosti. 

Z toho dôvodu Polar-M, s.r.o. neprestajne kladie dôraz na vzdelávanie 

zamestnancov (možnosť jazykového vzdelávania platená z finančných 

prostriedkov spoločnosti), na ich správnu motiváciu vo forme systému 

odmeňovania a iných výhod nefinančného charakteru. Polar-M, s.r.o.  

dlhodobo vykazuje nízku fluktuáciu pracovnej sily. 

 

Vývoj počtu zamestnancov  
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Pomer mužov a žien 

 

 

Veková štruktúra zamestnancov v % 

 

 

K 31.12.2014 sme zamestnávali 15 zamestnancov. 
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V roku 2014 boli všetci zamestnanci preškolení v rámci BOZP a PO. 

 

Samozrejmosťou sú školenia, ktoré zvyšujú kvalifikáciu našich zamestnancov pri 

ich pracovnej činnosti.

 



 

Výhľad na rok 2015 

 

Spoločnosť Polar-M, s.r.o. plánuje v roku 2015 stabilizovať a udržať svoje 

postavenie na trhu v preprave voľne ložených tovarov a rozšíriť svoje 

pôsobenie i na prepravy konvencionálneho tovaru. 

Na rok 2015 je plánovaný nárast počtu prepráv o 10%. Finančný plán napriek 

pokračovaniu svetovej hospodárskej krízy počíta s nárastom obratu o 15%. Na 

dosiahnutie uvedených cieľov plánujeme akvizíciu ďalších partnerov a taktiež 

prijatie 1 nového zamestnanca. 

Plánujeme rozšíriť svoje pôsobenie v prepravách paletizovaného tovaru, najmä 

sa sústrediť na prepravy hnojiva z hlavných Európskych prístavov. 

 

Nové priestory Polar-M, s.r.o. 

Polar-M, s.r.o. plánuje do konca roku 2015 dokončiť rekonštrukciu priestorov. 

Cieľom je pôvodné priestory prenajať a tým zúročiť túto investíciu do 

dlhodobého hmotného majetku. 


